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Slušno razumevanje

Dovoljeno gradivo in pripomočki:
Kandidat prinese nalivno pero ali kemični svinčnik.

ITALIJANŠČINA

Ta pola ima 4 strani, od tega 1 prazno.

JESENSKI IZPITNI ROK

Četrtek, 26. avgust 2021 / Do 20 minut

Višja raven

Državni  izpitni  center

SPLOŠNA MATURA

NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila.
Ne odpirajte izpitne pole in ne začenjajte reševati nalog, dokler vam to ni dovoljeno.

Prilepite kodo oziroma vpišite svojo šifro (v okvirček desno zgoraj na tej strani).

Število točk, ki jih lahko dosežete, je 21, od tega 10 v delu A in 11 v delu B. 

Naslednja navodila za reševanje izpitne pole boste slišali tudi na posnetku.

Izpitna pola je sestavljena iz dveh delov, dela A in dela B. Vsak del vsebuje govorjeno izhodiščno besedilo in nalogo, ki se 
nanj nanaša. Najprej boste nalogo prebrali, nato boste poslušali besedilo in lahko že med poslušanjem nalogo sproti 
reševali. Vsako besedilo boste poslušali po dvakrat, vmes pa bo premor za reševanje. Začetek in konec besedila bo 
označeval takle zvočni znak /*/.

Rešitve pišite z nalivnim peresom ali s kemičnim svinčnikom v izpitno polo v za to predvideni prostor znotraj okvirja. Pišite 
čitljivo in skladno s pravopisnimi pravili. Če se zmotite, napisano prečrtajte in rešitev zapišite na novo. Nečitljivi zapisi in 
nejasni popravki bodo ocenjeni z 0 točkami.

Zaupajte vase in v svoje zmožnosti. Želimo vam veliko uspeha.

Poslušajte pozorno. Odprite izpitno polo.

Š i f r a  k a n d i d a t a :

Izpitna pola 2

© Državni izpitni center
Vse pravice pridržane.
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Parte A 

Ascoltate attentamente la registrazione e rispondete con risposte brevi, segnate se 
l’affermazione è vera (V) o falsa (F) oppure completate le frasi. 
 

Intervista a Valentino Rossi 

1. Come si è classificato Valentino Rossi nella gara di cui si parla nella registrazione? 

 _____________________________________________________________________________________  
 
 
2. Che cosa simboleggia il numero 9 sul casco di Valentino Rossi? 

 _____________________________________________________________________________________  
 
 
3. Quanti anni compie Valentino Rossi quando rilascia questa intervista? 

 _____________________________________________________________________________________  
 
 
4. A Valentino l’età pesa parecchio. V F 

 
 
5. Il motivo per cui Valentino non ha ancora figli è  

 _____________________________________________________________. 

 
 
6. Valentino apprezza più il __________________________ della madre che quello del padre. 

 
 
7. Per quel che riguarda l’aspetto fisico gli piacerebbe che i suoi figli ereditassero  

 _________________________________ di sua madre.  

 
 
8. Degli anni passati a Valentino manca _____________________________________. 

 
 
9. Secondo Valentino, qual è l’elemento più prezioso della sua carriera?  

 _____________________________________________________________________________________  
 
 
10. Che cosa farebbe se avesse capacità sovrannaturali? 

 _____________________________________________________________________________________  
 

(10 punti) 
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Parte B 

Nella registrazione sentirete alcune curiosità sulla storia della pasta. 
 
Ascoltate attentamente la registrazione e segnate se l’affermazione è vera (V) o falsa (F), 
completate le frasi oppure rispondete con risposte brevi. 
 
 

 
LA STORIA DELLA PASTA 

 
 
1. Che gli italiani siano dei mangiaspaghetti non è altro che uno stereotipo. V F 

 
2. L’Italia è lo stato che ___________________, ___________________ e ___________________ la più 

grande quantità di pasta al mondo. 

 
3. Nell’antichità l’alimentazione delle popolazioni mediterranee era basata su 

 ____________________________________________________________. 

 
4. Quale tipo di pasta si usa per fare gli spaghetti? 

 _____________________________________________________________________________________  
 
5. Nel Medioevo la pasta era considerata il cibo dei poveri. V F 

 
6. La pasta comincia a sostituire altre pietanze a partire dal 17o secolo. V F  

 
7. Oltre ad essere nutriente, la pasta è un prodotto a buon __________________________ e  

 a lunga ___________________________________.  

 
8. Nel Medioevo la pasta si produceva solo in casa. V F 

 
9. Quali fenomeni del Settecento hanno spinto molte persone in miseria? 

 _____________________________________________________________________________________  
 
10. Per risolvere il problema della fame in Europa il cibo doveva essere  

 _____________________________________ e _____________________________________. 

 
11. Perché tra i cibi maggiormente presenti in Europa del Settecento, la pasta era la scelta migliore? 

 _____________________________________________________________________________________  
 

(11 punti) 
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